

海南家装业从困境中突围:

拼质量不“假装”

■ 本报记者 张中宝

劳动成本攀升、原材料价格上涨,让家装企业利润日趋缩减。如何在这种困境下突围?

“家装市场,说来说去,还是一个质量问题。”星艺装饰海南公司负责人柯宗石认为,拼价格等恶性竞争绝不是办法,只会让企业山穷水尽,只有拼质量才是取胜之道。

然而,如何在现有形势下保证装修质量,既是目前各家家装企业比拼的重点,也是一大难点。

成本提升倒逼提质

记者走访获悉,今年上半年,我省家装企业的接单率普遍比去年同期下降20%—30%左右,有些企业下降甚至更多。

“现在市场行情不太好,今年以来,无单可接的状态很常见,真是烦心。”这是海口一家小型家装公司面临的困境,也是当下大多数家装企业面临的同样问题。

柯宗石说:“现在的工人难找,工人成本较往年也高了不少。我们走的是中高端路线,接单量又下降,日子确实难熬。”

在这种形势下,装修价格是否会有

有所下降?面对记者的提问,柯宗石表示,尽管形势不好,但是他们不会去拼价格,因为在用工成本和材料成本上升情况下,拼价格很可能会影响到工程质量。

记者在采访中了解到,不少品牌装饰公司也把更多的关注点放在了自身实力的提升上。华浔品味装饰海南公司相关负责人认为:“价格战的效果正不断弱化,取而代之的是家装质量的比拼,毕竟,业主更看中的还是装修品质。”

经过前几年“价格战”的狂轰滥炸,如今的家装市场,很多消费者已

价格战已是明日黄花?

渐渐不为家装公司的“价格战”所动。

“很多家装公司都会有优惠套餐,但其实我看来看去都差不多,有的是还能再便宜一点,但其实我们最重视的倒不是价格,主要还是质量。”海口市民潘振雄说出了很多业主的心声。

对此,不少家装公司也纷纷表示,既然选择家装公司装修,图的是省心放心,看中的仍是全方位的质量。海口一位业主说:“如果真的一味求便宜,那我们还不如去找家装‘游击队’了。”

“同样的户型、同样的材料,如果两家公司之间价格差距比较大,那肯定会在工人的工艺和工时费用上卡扣,这样的结果可想而知。”柯宗石。

苦练内功方能立足

如今,消费者对家装方面的要求越来越高,为了拓展市场,家装市场的竞争格局已经从一度的价格竞争回归到了质量竞争。

记者在采访时发现,有的公司已在去年组织人去各地培训,并派人到岛外学习施工经验和先进方法,有的公司则承诺对已施工完成的单位进行跟踪维护……

华浔品味装饰海南公司相关负责人说:“今年我们会逆势而为,提高材料的品质,全面升级工艺和服务,使消费者可以即时和我们的员工互动、无缝对接,从而提升工程质量,让消费者放心。”

不少家装企业负责人认为,在任何时候,家装公司的首要任务都是把工程质量做好,只有这样才能够“立足江湖”,才能在激烈的市场竞争及各种困境中实现突围。

华浔品味装饰

热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

家装课堂

地面装修“举足轻重”
咋选材料才更靠谱?

1.按功能区选 起居室的沙发所在区域好选择柔软、易清洁更换的地面材料,比如一块地毡。这样可以满足大人赤足放松看电视、儿童席地玩耍的需要;厨房的地面易附着水和污物,可选择毛孔小、吸水率低的瓷砖,清理起来比较省力;卫生间地面比较潮湿,一般不宜使用木地板,选择瓷砖也要注意防滑性。

2.按审美需求选 近年来,木地板产品在颜色上有了不少突破,市面上已经有彩色木地板供应,但相对而言,地毯、瓷砖组成的图案和色彩变化更丰富一些,也更容易体现个性。

3.按脚感选 木地板富有弹性,并有温暖感,喜欢赤足的业主应该首选木地板。随着制作工艺水平的提高,瓷砖带来的冰凉脚感的缺憾有材料弥补了,布艺纹、皮革纹、木纹质感的瓷砖都已面世,脚感接近木地板,并且清洁起来更容易。

4.按生活习惯选 如果你工作繁忙,无暇打理家居,应当选择易于清洁的瓷砖。如果有充分的时间,并且喜好打理家居,可以选择木地板和地毯。

(本栏目鸣谢华浔品味的大力支持)

商楼商情

人气旺、品牌大、收益高

喜盈门美食街铺火爆热销

海口商业翘楚发展潜力大

对于商业地产而言,地段为王备受认可。喜盈门位于绕城高速、龙昆南路、椰海大道等交通主动脉交汇处,紧邻高铁站,是城市物流、人气的枢纽,周围还有吾悦广场、恒大文化旅游城,必将快速形成海口商业新中心,其投资发展潜力自然不言而喻。

24小时美食城椰城典范

喜盈门美食广场旨在为海口市民带来一种全新的、每天24小时“时尚乐活”的生活方式,倡导国际美食+家居购物+休闲娱乐的全方位消费体验。1.5万平方米美食不夜城,全方位打造省级美食示范基地,引进国内外各式连

锁餐饮品牌和各色小吃,让你饱尝“舌尖上的幸福”。

4000个标准停车位配套佳

项目首创海南立体式街铺,超宽5m连廊、5.1m层高美食旺铺,用一层的价格买到两层的空间;135部自动扶梯和观光电梯,层层无障碍通行;全岛罕见的4000个标准车位直达商铺。

6年包租 42%回报收益高

喜盈门包租6年(年回报7%),即买即赚42%租金。为顺利过渡3-5年培育期,开发商投入重金保障商业稳定经营和长期增值,投资者买了铺,可坐享“零售利润+商铺房租+物业增长”三重收益,这无疑让许多业主吃了个定心丸。

一周样板间



项目名称:新世界花园
建筑面积:190²
设计师:黄球东
风格定位:设计理念:新中式设计结合了传统人文精神和现代高品质生活方式,力求表现空间的大气,展现出住户的尊贵,营造出能体现现代精英的情怀、和谐且富有精神追求的优越生活环境。

星艺装饰
XINGYI DECORATION

行业数说

全国建材家居市场低迷

商务部流通业发展司、中国建筑材料流通协会近日发布全国建材家居景气指数(BHI)。数据显示:6月份的BHI为99.32,环比下降1.03点,同比下降6.41点。全国规模以上建材家居卖场6月份销售额为917.8亿元,环比下降1.65%,同比下降10.41%。2015年上半年累计销售额为4979.9亿元,同比下降5.90%。至此,全国建材家居市场上半年整体表现低迷。鉴于供需双方日渐趋于理性,未来大幅反弹可能性较小,建议企业顺应市场形势,抓住新常态下市场新机遇,转型升级取得更好发展。



海报集团2015金秋车展

9月17日-20日 海南国际会展中心(西海岸)

车系 三国

还有哪路英雄没来?

车展英雄会 品牌征集令 宝马待英雄 名车配名将



展位认筹
虚位以待

英雄报名热线:林女士 66810270 13876006836
祝先生 66810191 18608998658 主办:海南日报报业集团
承办:海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司

媒体支持:海南日报南国都市报 南海网 法制时报 南岛晚报 证券导报 特区文摘 海岸生活

设计:陈宇 文/秋月